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Λαέ τη Ηπείρου

Οι καπιταλιστές, ντόπιοι και ξένοι, θολωμένοι από τον πακτωλό των δωρεάν επιδοτήσεων και του
εύκολου δανεισμού τους από τις τράπεζες πέφτουν σαν αρπακτικά πάνω στη γη μας και καταστρέφουν τα
πάντα. Οργώνουν τα βουνά και τα δάση μας, καταστρέφοντας τον πλούτο που η φύση δημιούργησε για
χιλιάδες χρόνια, «φυτεύοντας» παντού τις ανεμογεννήτριές τους.

Έρχονται δίπλα στα χωριά μας για να φτιάξουν ρυπογόνες μονάδες καύσης αποβλήτων χωρίς να
δίνουν δεκάρα για τις ζωές των παιδιών μας.

Δεν έχουν εγκαταλείψει τα σχεδιασμό τους για την εξόρυξη υδρογονανθράκων στην Ήπειρο, ένα
σχέδιο που θα μετατρέψει ολόκληρες περιοχές σε κρανίου τόπο.

Παρά την αποπροσανατολιστική προπαγάνδα τους ότι τάχα αυτό είναι το τίμημα για μια ενεργειακή και
οικονομική ανάπτυξη, εμείς ξέρουμε πολύ καλά ότι εννοούν και μιλούν μόνο για τα δικά τους κέρδη και
συμφέροντα.

Εννοούν τη ληστεία που γίνεται στο δημόσιο χρήμα μέσω των επιδοτήσεων και του τραπεζικού
δανεισμού χωρίς αντίκρισμα. Εννοούν την ιδιωτικοποίηση της ενέργειας και την μετατροπή όλης της
χώρας σε πελάτη-όμηρο αδίστακτων επιχειρηματικών συμφερόντων που θα έχουν στην ιδιοκτησία
τους τις ενεργειακές πηγές της χώρας.

Πράγματι γι αυτούς θα υπάρχει και ανάπτυξη και όφελος. Αντίθετα, για μας, την συντριπτική
εργαζόμενη πλειοψηφία και τη νεολαία το μέλλον διαγράφεται ζοφερό:

· μισθός πείνας των 500 ευρώ για μια ζωή μίζερη και μισή

· ανεργία, ανασφάλεια και αβεβαιότητα για το μέλλον

· εξαναγκασμός στη μετανάστευση στα σύγχρονα διεθνή σκλαβοπάζαρα των καπιταλιστών

· δεκάωρα και δωδεκάωρα ωράρια εργασίας, χωρίς συλλογικές συμβάσεις, έρμαια στις ορέξεις του κάθε
αφεντικού

Λαέ της Ηπείρου

Όπου υπήρχε ενωτικός μαζικός ξεσηκωμός έγινε κατορθωτό να μπει έστω και προσωρινά φραγμός στα
σχέδιά τους. Αρκετοί αυτοδιοικητικοί παράγοντες, μερικοί είναι αλήθεια υποκριτικά, αναγκάστηκαν να
ψηφίσουν κατά των σχεδίων αυτών.
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Η κυβέρνηση της ΝΔ, με το τελευταίο νομοσχέδιο αφαίρεσε κάθε αρμοδιότητα αδειοδότησης από τη
τοπική αυτοδιοίκηση και άνοιξε το δρόμο για την αδειοδότηση «επιχειρηματικών» σχεδίων ακόμα και σε
περιοχές NATURA. ΚΙΝΑΛ και ΣΥΡΙΖΑ, δεν αμφισβητούν τον καπιταλιστικό δρόμο ανάπτυξης που αποτελεί
τη βασική αιτία της καταστροφής.

Μόνο ο μαζικός ενωτικός αγώνας μας μπορεί να βάλει φρένο στα κυβερνητικά σχέδια και να ανατρέψει
τις επιδιώξεις τους. Οι νόμοι καταργούνται στο δρόμο με αγώνες.

Αξίζει να αγωνιστούμε όλες/οι ενάντια στην καταστροφή, συντονισμένοι με όλα τα αντίστοιχα κινήματα
σε όλη τη χώρα. Από το Ελληνικό μέχρι τη Χαλκιδική, από τα Άγραφα, την Οίτη και τα Βέρμιο, από το
Μέτσοβο μέχρι τα νησιά να υψώσουμε τείχος απείθαρχο απέναντι στη λεηλασία της Φύσης, απέναντι στη
λεηλασία της ίδιας μας της Ζωής

1. Να σταματήσουμε την καταστροφή στον τόπο μας. Η ενέργεια δεν είναι εμπόρευμα

2. Παραγωγή ενέργειας με κριτήριο τη προστασία του περιβάλλοντος , τις κοινωνικές ανάγκες
και όχι το κέρδος

3. κρατικοποίηση-εθνικοποίηση όλων των ενεργειακών πόρων με εργατικό έλεγχο

η περιφερειακή κίνηση
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